

Madrid, a 18 de agosto de 2023

Making Science Group, S.A. (en adelante, "Making Science", "Making Science Group", la "Compañía", o el "Grupo"), en virtud de lo previsto en el artículo 17 del Reglamento (UE) no 596/2014 sobre abuso de mercado y en el artículo 227 del texto refundido de la Ley de Mercado de Valores, aprobado por el Real Decreto Legislativo 4/2015, de 23 de octubre, y disposiciones concordantes, así como en la Circular 3/2020 del segmento BME Growth de BME MTF Equity (en adelante, "BME Growth"), por medio de la presente pone en conocimiento la siguiente:

OTRA INFORMACIÓN RELEVANTE

Making Science LLC, la filial norteamericana de Making Science ha obtenido la aprobación por parte de Google para convertirse en ReSeller ("Sales Partner") de la plataforma Google Marketing Platform (GMP) desde el 1 de enero de 2024. En el día en el que se publica esta información al mercado, sólo existen 12 Sales Partners Full Stack de la plataforma en Estados Unidos:

https://enterprisemarketingportal.google/find-a-partner?salesPartner=ADVERTISING&sales Partner=ANALYTICS&countriesFilter=US

Making Science ya está certificada como Partner Full Stack (es decir, certificada en todos los productos de Google Marketing Platform de publicidad y analítica digital -Google Analytics, CM360, SA360 y DV360-) desde el primer trimestre de este año, un proceso que se consiguió después de un trabajo de más de dos años. Making Science es reseller de la plataforma Google Marketing Platform en España y otros mercados europeos desde el año 2016. El paso de partner certificado a reseller implica que Making Science no sólo puede ofrecer consultoría como partner certificado en Estados Unidos, si no que también es revendedor certificado y oficial de la plataforma.

Dado el tamaño del mercado de Estados Unidos, que representa un 40% de la inversión publicitaria global, y el impacto que podría tener en el negocio de Making Science en los próximos años a esta aprobación por parte de Google, la Compañía ha considerado relevante compartir esta información con el mercado.

En cumplimiento con lo dispuesto en la Circular 3/2020 del BME MTF Equity se deja expresa constancia de que la información comunicada por la presente ha sido elaborada bajo la exclusiva responsabilidad de la Sociedad y sus administradores con cargo vigente.

Atentamente.

D. José Antonio Martínez Aguilar Consejero Delegado de Making Science Group, S.A.